
 

 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA EL DIA 25 DE 
ENERO DE 2.005 
====================================================================== 
 
 
 
 
 En Torrecaballeros siendo las 12,00 horas del día 25 de enero de 2.005, se 
reunió el Pleno del Ayuntamiento en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial para 
celebrar sesión extraordinaria urgente en primera convocatoria previa citación. 
Asistieron el Sr. Alcalde D. Serafín Sanz Sanz  y los Concejales D. José Antonio 
Manzano Manzano,     D. Rufino Gómez García,   D. Jesús Mariano García Antón  y 
Dña Maria Angeles Sastre Herranz.  No asistió el Concejal D.  Juan Carlos Jimeno 
Barral.    Dio fe del acto,  Maria Victoria Redondo de la Villa,     Secretaria con 
habilitación de carácter nacional,  titular del Ayuntamiento. 
 
 Declarado abierto el acto público por la Presidencia,  de su orden,   se pasó al 
examen y deliberación de los asuntos incluidos en el orden del día,   sobre los que 
recayeron los siguientes acuerdos: 

 
 

I.-   PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA DE LA SESION.-  
Enterado el Pleno de las causas que han motivado la convocatoria de la presente 
sesión, de conformidad con lo dispuesto en el art. 79 del Real Decreto 2568/1.986 de 
28 de noviembre, acuerda por unanimidad apreciar la urgencia.---------------------------- 
 
 
II.-   SORTEO DE LA MESA ELECTORAL.-   De conformidad con lo interesado por la 
Junta Electoral de Zona de Segovia y con lo dispuesto en el artículo 26 de la vigente 
Ley Orgánica del Régimen Electoral General,   se procede a efectuar el sorteo para 
formación de la Mesa electoral que ha de presidir,  controlar y realizar el recuento y 
escrutinio en el referéndum sobre la Constitución Europea que se celebrará el próximo 
20 de febrero. 
 
 El sorteo arroja el siguiente resultado: 
 

Presidente:   D. Juan Pablo Alvarez Cárdaba 
Suplente 1:  Dña.  Gema Municio Martín 
Suplente 2:  Dña.  Alicia Llorente Frades 
 
1 Vocal:       D.  Victoriano Isabel Yuguero 
Suplente 1:  D.  Mariano Miguel Hontoria 
Suplente 2:  Dña. Mª Carmen García Muñoz 
 
2 Vocal:       D.   Felipe Izquierdo Arribas 
Suplente 1:  D.  Alejandro Tabanera del Real 
Suplente 2:  Dña.  María Teresa Santos Gómez 

 
Por unanimidad,   el Pleno acuerda que se notifique el resultado del sorteo a la 

Junta Electoral de Zona de Segovia para su conocimiento.----------------------------------- 
 
 Y no figurando incluidos más asuntos en el orden del día, por el Sr. Alcalde se 

da por concluida la sesión siendo las 12,20 horas.   Se extiende la presente acta que 
autorizan con sus firmas Alcalde y Secretaria, de lo que doy fe. 


